

宜春台综合频道和公共频道热播剧









《毛泽东三兄弟》



《毛泽东三兄弟》是由李舒执导、王斑、孙逊、 吴迪等主演的革命历史题材剧。该剧以毛泽东 的家庭、夫妻关系、以及兄弟亲情的情感为主 线。讲述了毛泽东及其兄弟毛泽民、毛泽覃在革 命过程中的成长故事。

1921年,毛泽东带着第一次回门的媳妇杨开 慧和小弟毛泽覃回乡去见二弟毛泽民,并要泽民 跟随自己闹革命,泽民坚决反对,称要守住家 业。在毛泽东的劝说和泽覃的坚持下,为了一句 "兄弟不分家",泽民最终随毛泽东踏上了革命的 道路。走上革命道路的泽民和泽覃遇到各自不 同的困难,在大哥的开导和指引下,两人纷纷走 出困境 革命事业也很快步入正轨。泽民成熟稳 重的心性使他成为革命的管家 英勇善战的泽覃 则选择追随朱德、陈毅的部队。第五次反围剿失 败后 毛泽东率队长征 毛泽民负责转运整个红 色银行的财产,毛泽覃受命转战闽赣边界。1935 年4月,泽覃在江西瑞金山区被国民党军包围, 为掩护游击队员脱险 英勇牺牲。在成功解决货 币流通问题后 ,泽民被派往新疆整顿经济 ,与军 阀盛世才斗法。盛世才投靠蒋介石 将拒绝写脱 党关系书的泽民秘密杀害。开国大典前夕,毛泽 东陷入深深的回忆之中,泽民、泽覃仿佛站在他 身边 三兄弟再次相聚。

狼 动

1941年,日本突袭珍珠港,美国太平洋舰队遭受重 创。为报珍珠港之仇,也对日本本土形成可持续性战略 轰炸 盟军决定与国民党政府合作 在中国各地选址 修 建轰炸机机场。偏僻的山区小镇望海作为选建点之-即将迎来到此勘测的外籍专家。重庆方面命特工陈宇为 特派员,前往望海负责此次代号为"绞杀狼穴"的绝密行 动。行动中,陈宇放下与小青山寨主刘念北的私人恩怨, 并逐渐与共产党人林峰产生了英雄相惜之感。众人摒除 党派芥蒂 团结各方势力 联手破击日特佐田等人的重重 陷阱,英勇战寇。陈宇和林峰从硝烟中走来,两个不同信 仰的军人相互搀扶着。民族利益高于一切的呐喊响彻小 青山。



《红颜利箭》是2014年出品的悬 疑谍战剧。由陈亚洲、张磊联合执导。 刘钧、孙岚、修庆、吕佳容主演。该剧 讲述解放前夕,代号"中天门"的中共 地下党员陆江波潜伏于赵州站,为策 反国民党将领 ,与军统保密局四大高 手斗智斗勇的故事。48年平城警备 司令宋鸿儒决定择机起义。南京早 有提防,派军统保密局楚明凡,堵住 了他的出路。我军区派出保卫处长 陆汀波和干事赵咏梅(化身夏青)对 宋将军进行贴身保护。楚明凡阴险 狡诈,施展手段,暗中将孙的心腹拉 下水,但被陆江波提前发现,巧妙将叛 徒铲除。陆江波多次化险为夷,最终 孙将军起义,平城解放。平津战役-触即发,南京为阻止在我军担任要职 的孙宏武对其旧部策反,又一次指使 胡岷桓进行暗杀。陆江波和赵咏梅再 次肩负起保护任务,多次粉碎胡珉桓 的刺杀阴谋。军区联欢会上,楚明凡 发动最后一击 危急关头 陆江波粉碎

了敌人的刺杀阴谋,楚明凡被围歼。 而赵咏梅却在最后一刻,为了保护宋 将军而壮烈牺牲。



宜春市广播电视台总编室提供

宜春故事《老钟擒妖》剧情简介

2020年春,疫情刚刚缓解,宜春人民逐渐恢 复正常生产和生活。秀水小区来了一位年轻人, 称是老厂长儿子阿昌的同学 多次热心地帮出国 在外的阿昌送回国外寄来的物品。老厂长也接 到儿子"阿昌"来电 称汇来5万元 请查收并代缴 保证金。一番连环操作后,老厂长和保姆对此深 信不疑,一心盼着阿昌早日安全回国。

老厂长的部下老钟在交往中对阿昌寄回的 物品产生了怀疑,于是约几位邻居和好友商议看 望老领导。阿昌从国外打来的电话,揭穿了寄回 物品和交保证金的谎言,一场精心设计的骗局浮 出水面。但与案发时间已时隔三个月。

这起针对独生子女在外、老人留守在家的诈 骗案件,引起公安部门的高度重视,成立专案组, 对犯罪分子展开了严密的侦察。秀水社区的钟 伯伯等群众自发组织'老钟擒妖'协查小组 配合 公安干警做了大量有效的基础排查工作,对案件 的侦破起到了重要作用。

宜春在创全国文明城市的道路上,扎实推 进,面对犯罪分子花样百出的诈骗诡计,警民联 手,布下天罗地网,在公安部门的铁拳下,在人民 群众雪亮的眼睛下 犯罪分子在宜春绝无藏身之 地。最终落得人人喊打的下场。

宜春市广播电视台近期播出

